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Procès verbal de l’Assemblée Générale 

de l’Office Municipal des Sports de Villejuif 

du 01er février 2024 

 

Saison 2022-2023 

 

 

L’Assemblée Générale ordinaire s’est tenue le jeudi 1er février 2024 à 19h30 au sein de la salle de 
la maison des Sports, 44 avenue Karl Marx, à Villejuif. 

 

Associations présentes : 

USV Basket ; USV Retraités ; USV Volley ; USV Randonnée ; USV Roller ; Villejuif Triathlon ; 
Villejuif Natation ; USV Education Physique ; USV Handball ; USV Tir à l’Arc ; USV Judo Ju-Jitsu.  

 

Associations représentées : 

Les Tourterelles, ASFI Villejuif Athlétisme ; USV Aïkido ; Team Sambo Fighter ; USV Escrime ; 
Académie des Boxes ; USV Badminton ; RCVB ; USV Pétanque. 

 

Associations excusées : 

USV Echecs ;USV Gymnastique ; USV Tennis de Table. 

 

Associations absentes : 

AK Team ; Taekwondo Hapkido Club ; USV Cyclotourisme ; USV Football ; USV Karaté ; USV 
Lutte ; USV Plongée ; USV Tennis ; Villejuif Futsal Club ; Tay Son Vo Dao ; Villejuif Altitude. 

 

11 associations présentes et 9 associations représentées, soit 20 associations votantes sur 36. 
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Le quorum étant atteint, l’Assemblée Générale peut délibérer sur l’ordre du jour suivant : 

-      Accueil des membres et émargement 

-      Mise en place et vérification des Pouvoirs 

-      Ouverture de l'AG par le Président  

-      Interventions des invités 

-      Allocution du Président 

 -     Présentation & approbation PV AGO 2021/2022 

-      Présentation & approbation PV dernier Comité Directeur 

-      Présentation & approbation du bilan d’activité saison 2022/2023 

-      Présentation & approbation du bilan financier saison 2022/2023 

-      Présentation & approbation du bilan prévisionnel saison 2023/2024 

-      Quitus à la trésorerie Générale 

-      Affectation du résultat de l’exercice 2022/2023 

Point Divers  

• Evolution des critères de subvention, en-cours et à venir. 

• Renouvellement des représentants à la Commission Consultative du Sport. 
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1. Allocution de bienvenue et Rapport Moral 

 

Mesdames, Messieurs, chers présidents de clubs sportifs de Villejuif, Monsieur le Maire, Monsieur l’adjoint 

et Monsieur le Directeur. 

En ce début d'année, permettez-moi de vous adresser mes vœux les plus chaleureux pour l'année à venir. 

Que 2024 soit une année riche en succès, en rencontres sportives mémorables et en moments de partage au 

sein de nos clubs dynamiques de Villejuif. 

Nous entamons cette nouvelle année avec une perspective exceptionnelle, celle des Jeux Olympiques qui 

auront lieu à Paris. Un événement qui, sans aucun doute, captivera l'ensemble de la planète et suscitera une 

passion renouvelée pour le sport. Je tiens à souligner l'importance de cette opportunité unique pour nos 

athlètes, nos clubs, et surtout pour les générations futures de Villejuif, qui seront témoins de ce spectacle ex-

traordinaire au cœur de notre belle capitale. 

Concrètement, notre ville accueillera la flamme, et nous participerons à divers évènements tout au long de 

l’année pour animer et accompagner cet évènement unique dans une vie de sportif. 

Dans le même souffle, je voudrais mettre en avant le rôle essentiel du sport dans la promotion de la santé. Le 

sport est bien plus qu'une simple compétition, il est un vecteur de bien-être physique et mental. C'est pour-

quoi, en cette année olympique, nous devons redoubler d'efforts pour encourager la pratique sportive au sein 

de notre communauté. Nous travaillerons main dans la main avec vos clubs pour développer des initiatives 

favorisant le sport santé, conscient de son impact positif sur la qualité de vie de nos concitoyens. 

Les enjeux du sport pour la population de notre ville sont multiples. Il contribue à renforcer le tissu social, à 

promouvoir des valeurs telles que le respect, l'esprit d'équipe, et l'excellence. En investissant dans le sport, 

nous investissons dans l'éducation, la cohésion sociale et le bien-être de tous. Cette année, nous continuerons 

à soutenir vos initiatives, à encourager la diversification des pratiques sportives, et à ce que la ville continue 

et intensifie ses efforts pour offrir des infrastructures de qualité pour le plaisir et l'épanouissement de chacun. 

Je ne saurais trop insister sur le rôle primordial des clubs sportifs dans cette démarche. Vous êtes les acteurs 

de proximité, les passionnés qui, par votre engagement, insufflez une énergie positive dans le quotidien de 

notre ville. Je vous encourage à persévérer dans vos actions, à inspirer davantage de jeunes – et moins jeunes 

- à rejoindre vos rangs et à participer à l'aventure du sport. 

 

J’en profite pour rappeler ici et maintenant que les commissions de l’OMS restent un outil à votre disposi-

tion pour justement créer cet élan. L’OMS de Villejuif, c’est votre instrument. C’est vous qui le faites vivre.  

Tout comme on demande à nos adhérents de s’impliquer dans nos clubs, je vous demande de vous impliquer 

dans votre OMS.  

En conclusion, chers présidents de clubs sportifs, nous avons devant nous une année qui s'annonce pleine de 

défis et d'opportunités. Ensemble, continuons à faire du sport un pilier fondamental de la vie à Villejuif. Que 

cette nouvelle année vous apporte satisfaction et réussite dans tous vos projets. Excellente année sportive à 

vous tous ! 

Vive le sport, vive Villejuif ! 

Alavaro SEQUEIRA, 

Président de l’OMS de Villejuif 

 

Pour : UNANIMITE 

Abstention : 0 

Contre : 0 

Rapport moral adopté 
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2- Interventions des invités : 

 

Allocution de monsieur le maire-adjoint sport pour tous.tes et JO2024, Guillaume BULCOURT : 

M. Bulcourt se félicite du niveau du nombre d’adhérents qui revient à un niveau pré-confinement lié à la COVID. Il se 
réjouit qu’en cette année olympique, la jeunesse villejuifoise se remette à pratiquer du sport, et traîne moins dans les 
halls d’immeubles. 

Il rappelle le rôle éducatif des clubs sportifs en général et remercie les clubs des messages d’apaisement qu’ils ont 
transmis lors des précédentes émeutes. 

Tour de table des clubs présents : 

A la demande du Président de l’OMS de Villejuif, un tour de table est effectué afin que chacun.e puisse se présenter 
et parler de son club. En préambule, M. SEQUEIRA, Président du Basket et de l’OMS de Villejuif, fait état de l’absence 
de ménage sur la majorité des installations sportives, et ce depuis le changement de prestataire opéré par la ville.  

USV Basket : le nombre d’adhérents est à la hausse et les résultats sont bons. 

USV Roller : succès mitigé mais le club enregistre l’arrivée de nombreux jeunes, ce qui est bon signe. Le 
gala de patinage, qui n’avait pas eu lieu depuis plus de 20 ans, est un réel succès (salle comble). Le club 
remercie l’OMS pour le prêt de la sonorisation. 

V Athlon triathlon : le club va fêter ses 10 ans d’existence. Les bénévoles du club trouvent usant que la 
ville donne des injonctions contradictoires (fermeture des stades lors des émeutes tout en demandant de 
prendre les jeunes pour qu’ils n’y participent pas), et le manque d’informations et de contacts au T12. 

Aïkido : le dojo Lucie Decosse amène du monde. Le club déplore le manque de ménage 

USV Retraités : le retour au nombre d’adhérents d’avant la COVID est difficile. Le club a du mal à recruter, 
notamment les professeurs d’aquagym. Le club déplore la température hivernale à Guy Moquet. 

Villejuif Natation : Tout va bien pour le club, qui a 3 nageurs en route pour les JOs. Le nombre 
d’adhérents n’a jamais été aussi élevé (environ 1600) 

USV Education Physique : le club manque de créneaux pour développer ses activités. 

Académie des Boxes : le prochain VBS va bientôt avoir lieu et le club est tourné tout entier sur le succès 
de cet évènement sportif. 

USV Handball : Toujours autour des 200 adhérents, avec une forte augmentation des 3-6 ans, ce qui est 
une bonne chose pour le club. Nouveauté, le club se prend des amendes pour envahissement de terrain 
(essentiellement par manque de place et par malveillance arbitrale). Le ménage à Baquet n’est pas fait. 

USV Tir à l’arc : Si le chauffage est revenu à Robespierre, le ménage n’y est pas fait. Sinon le club a pour 
nouveauté la mise en place d’une section d’excellence pour 7 tireurs. 

Sambo Team Fighter : Très bons résultats pour le club : championnat d’Europe en vue et mise en place 
de nombreux stages. Le club rencontre des difficultés pour le parking sur Boniface. 

USV Badminton : tout va globalement bien pour le club mis à part les relations avec les instances gérant 
les Olympiades, qui se dégrade toujours (le stade). 

USV Escrime : De très grosses dégradations sur le lieu de pratique empêchent le club de bien fonctionner 
(prises arrachées…). Les jeunes escrimeurs du club ont malgré tout de bons résultats en compétition. 

RCVB : Section adaptée : 16 enfants. Section santé : 26 personnes et 2 coaches. Le 27/04 prochain, le 
club organisera un « tournoi » Rugby Santé. Il cherche par ailleurs un créneau sur un gymnase pour une 
pratique hivernale. Le club se plaint que le terrain de pratique n’a pas été fait depuis deux ans et que le 
ménage dans les toilettes et dans le club-house n’est pas fait. 
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USV Pétanque : le club est en plein relance d’une nouvelle dynamique tournée vers les compétitions et les 
plus jeunes. Il propose à toutes et tous en pause du midi de venir jouer sur le terrain. 

USV Randonnée : Tout va bien pour le club, pas de souci de ménage non fait. 

ASFI : il y a deux clubs d’athlétisme sur Dolly et l’ASFI se réjouit que la pelouse ne devienne pas 
synthétique. Il déplore un manque de concertation avec la ville. Il se félicite de la collaboration avec le 
gardien sur place. Le 20 avril prochain, il y aura le prochain meeting du club, le 11 novembre le 3eme cross 
et le 15 septembre une course sur route ayant pour objectif de ne rien coûter aux villejuifois. 

 

3- Présentation et approbation PV AGO 2021-2022 

 

Vote 

Pour : UNANIMITE 

Abstention : 0 

Contre : 0 

PV adopté 

 

4- Présentation et approbation PV du dernier Comité Directeur 

 

Vote 

Pour : UNANIMITE 

Abstention : 0 

Contre : 0 

PV d’activité adopté 
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5- Rapport d’activités 

 

Saison 2022-2023 

Septième saison de l’OMS. 

En préambule, un petit rappel : 

Inauguration Dojo Lucie Decosse : 12 avril 2023 

L’employé de l’OMS :  fait le lien avec le service municipal des sports, participe aux réflexions et mises en place de 
toutes les actions sportives sur la ville. Relais des associations sur leurs manifestations. Diffusion d’informations aux 
adhérents. Gestion de la page Facebook de l’OMS et des relations avec le Cabinet Comptable. Plus de 40 réunions 
avec les différents services de la Mairie.  

Le cabinet comptable : un appel d’offres est en cours. 

Le forum de la rentrée : un réel succès. L’OMS fournit le petit déjeuner et le repas du midi pour les adhérents, ce qui 
est particulièrement apprécié des bénévoles qui restent toute la journée. 

L’annuaire des associations : géré par la ville, notamment piloté par la communication avec l’appui de l’OMS. 

Evènements : Cross et Meeting de l’ASFI : participation financière. VBS : achat de places. Corrida : accompagnement 
de la ville, participation de notre agent de développement. 

Prise en charge des formations : 14.755€ pour 12 clubs. 

Subvention championnat de France : 3016€ de subventions « championnats de France » payées, 6399€ de validés et 
6886€ à valider. Cette année, la ville a pris beaucoup de retard dans le paiement de cette subvention (les 17.501€ de 
l’année dernière devraient être reçus mi-janvier 2024 !). 

Rappel : pour y avoir droit, il faut que les athlètes concernés (ou les équipes) soient qualifiés et non inscrits.  

L’OMS à l’écoute des clubs adhérents : aide au rafraîchissement du RI et des statuts de certains clubs (Randonnée, 
Education Physique…). Participe aux AG et aux fêtes des clubs s’il y est invité.  

L’OMS a participé : 

• A toutes les réunions pour l’attribution des subventions. Nous pouvons saluer le travail de Laurent Perlin 
notre agent de développement qui a participé activement à la synchronisation des informations avec le 
service des sports. 

L’OMS cherche toujours : 

Des volontaires pour son Bureau 

Des volontaires pour faire vivre les commissions (seule la commission « subventions » semble attirer les clubs) 

Matériel mis à disposition : 

• 5 Barnums à disposition des clubs ; 

• Nous rappelons que nous avons une sonorisation pour de petites manifestations sans coût pour les 
adhérents ; 

• 3 percolateurs ; 

• 1 photocopieuse couleur ; 

• 1 broyeuse/déchiqueteuse à papier ; 
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• 1 salle de réunion pour 20 – 30 personnes ; 

• Il y a quelques années, nous avons acheté des tables et des chaises. Nous sollicitons la bienveillance des 
adhérents pour que le matériel reste dans un état correct, de nous avertir s’il y avait des dégradations pour 
réparer au plus vite.  

 

Comme vous pouvez le constater, l’OMS n’est pas simplement qu’un moyen pour avoir des aides financières mais 
surtout une mutualisation de matériel et d’informations. L’OMS est à l’écoute de vos idées pour améliorer votre 
quotidien. 

 

Olivier PROTT 

Secrétaire de l’OMS de Villejuif 

 

Vote 

Pour : UNANIMITE 

Abstention : 0 

Contre : 0 

Rapport d’activité adopté 
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6. Rapport financier, compte de résultat 2021-2022 

Nicole CAUGANT, Trésorière de l’OMS, revient sur les dépenses et les recettes de l’OMS sur la 
saison 2021-2022. 

Ventilation des recettes : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19%

81%

Recettes exercice 2022-2023

Contributions clubs adhérents

Subvention Municipale
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Ventilation des dépenses : 
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Bilan 2022-2023 : 

 

 

Nicole CAUGANT 

Trésorière de l’OMS de Villejuif 

 

Vote 

Pour : UNANIMITE 

Abstentions : 0 

Contre :  0 

Rapport financier adopté 

 

 

RECETTES DEPENSES

RECETTES

Contributions clubs adhérents 24 750,00 €

Subvention Municipale 105 000,00 €

Autres subventions + produits financiers 12 918,79 €

DEPENSES

Salaires et charges sociales 51 935,25 €

Cabinet Comptable GRCC 49 795,30 €

Formations des clubs 14 755,00 €

Achats et fournitures administratives 1 727,57 €

Communication et télécommunication 2 657,81 €

Frais bancaires, assurances et affiliations diverses 9 884,07 €

142 668,79 € 130 755,00 €

Report solde août 2022

TOTAL

82 089,20 €

94 002,99 €

OMS Villejuif

Exercice 2022-2023

Version simplifiée

TOTAUX
11 913,79 €
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7. Budget prévisionnel 2023-2024 

 

Nicole CAUGANT 

Trésorière de l’OMS de Villejuif 

 

Vote 

Pour : UNANIMITE 

Abstentions : 0 

Contre :  0 

Budget prévisionnel adopté 

 

Quitus à la Trésorière : 

Vote 

Pour : UNANIMITE 

Abstentions : 0 

Contre :  0 

 

8. Affectation du résultat : 

 

Affectation des résultats : report à nouveau au fonds associatif 

Vote 

Pour : UNANIMITE 

Abstentions : 0 

Contre :  0 

 

Libellé Sous catégorie Montant Libellé Sous catégorie Montant

Contributions 20 000,00 € Salaire et charges 56 000,00 €

Subvention Ville de Villejuif 105 000,00 € Cabinet comptable 50 000,00 €

Affiliation OMS 380,00 €

Assurance 270,00 €

Frais bancaires 350,00 €

Télécommunications 2 000,00 €

Evénements 100,00 €

Formations : Club 11 900,00 €

Interne 1 500,00 €

Administation : Imprimante/Photocopieur 1 000,00 €

Maintenance 500,00 €

Investissements / projets 1 000,00 €

TOTAL 125 000,00 € TOTAL 125 000,00 €

BUDGET PREVISIONNEL 2023-2024

Recette Dépenses
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9. Divers 

• Evolution des critères de subvention, en-cours et à venir. 

o 3 axes de modifications : 

▪ Dans les activités, passer de 20% pour les engagements, licences et arbitrages à 

30% (la partie niveau de compétition passe de 80% à 70%) 

▪ Implication Vie Locale : différenciation entre évènements courts ou longs avec la 

prise en compte du nombre de bénévoles participants et le nombre de jours de 

l’évènement. 

▪ Passer l’ajustement de 5% à 10% afin d’avoir un volant financier plus large pour 

favoriser les projets sportifs des clubs  

 

• Renouvellement des représentants à la Commission Consultative du Sport. 
 
Candidats : 

 

Elus : 

 

 

Fin des discussions. 

 

Alvaro SEQUEIRA       Olivier PROTT 
Président de l’OMS de Villejuif     Secrétaire de l’OMS de Villejuif

Candidature Nom Club
Titulaire Maryline SEITE USV Tir à l'Arc
Titulaire Bernanrd CHÂTEAU USV Volley
Titulaire Pierre-Yves LAURENT ASFI
Titulaire Séverine LANOUE V Athlon triathlon
Titulaire Mohamed BOULMELH Académie des Boxes
Titulaire Anne CARAYON Villejuif Natation
Suppléant Guy DREUX USV Escrime
Suppléante Nicole CAUGANT OMS

Titulaire Maryline SEITE USV Tir à l'Arc
Titulaire Pierre-Yves LAURENT ASFI
Titulaire Anne CARAYON Villejuif Natation

Suppléant Mohamed BOULMELH Académie des Boxes
Suppléant Guy DREUX USV Escrime
Suppléante Nicole CAUGANT OMS
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10. Annexes 

 

Emargement 

Emargement AG fev 

2024.pdf
 

 

 

Pouvoirs 

 

Pouvoirs AGO.zip
 

 

 

 

 

 

 

 


